
www.Achamel.net                                                                                   Cours pratique en ligne 
 

( )

  2000 نيابة مراآش –الإمتحان التجريبي 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    

  
  يسمح باستعمال الآلة الحاسبة غير القابلة للبرمجة

  
   :1التمرين

  
  :  بما يلي  الدالة العددية المعرفة على Fلتكن 
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   :2التمرين 

3   :  الدالة العددية لمتغير حقيقي حيث fلتكن 

3 42
4

f x x=
x

− +

)   . f حدد مجموعة تعريف الدالة – 1 ن0,5(

( )    li      و                      و                و   احسب      2 )lim f x( )lim f x)lim f x( )f xm
                  x →−∞          x →+∞0x →0x →

0
                                                     

                                                                            x〉0                                x〈      )2 ن  (  
3 – a  - احسب  )x (  لكل x من  ) . ن 1  (  * ,f
b – تحقق أن إشارة  )x (  ن 1 . ( ) هي إ على  (  )( f* 2(شارة 2x x ,− +

, ,o i j
C –الدالة  اعط جدول تغيرات f ) . 1 ن  (  
) في المستوى في معلم متعامد مFالمنحنى الممثل للدالة  ) C(  ليكن – 4 منظم    (

a – تحقق أن المستقيم  )D ( ذا المعادلةY x مقارب للمنحنى  ) C ) . ( 1 3   )  ن 2
4

= −

b – ادرس الوضع النسبي للمنحنى  )C (  والمستقيم )D ) . ( 1 ن  (  
c – ارسم المنحنى  )C . (     ( ن1,5(

   :3التمرين 
)  الفضاء منسوب إلى معلم  ), , ,o i j k

)   والمتجهة  و نعتبر النقطتين  )1,2,2A( )1, 1,1−B( )1,2, 1u −

Δ(  )  ن 1 . ( u والموجه بالمتجهة A المار من ) اعط تمثيلا براميتريا للمستقيم – 1
)   .  تحقق من أن – 2 ( )B∉ Δ)0,5ن

5 3 9 0x y z −ق من أن  تحق– 3 + − =( )Δ

3 9 13 0x y z

 .  والذي يتضمBالمار من النقطة  )  p( ارتية للمستوى  هي معادلة ديك
  )  ن 1( 

ن 

دلة لمعا ) Q(  ليكن 4 −  المستوى ذا ا + − =
a – بين أن المستويين  )p (  و )Q (  يتقاطعان وفق مستقيم )D ) . ( 1 ن  (  
b –حدد تمثيلا براميتريا للمستقيم  ) D . (   ( ن1,5(
   :4التمرين  



www.Achamel.net                                                                                   Cours pratique en ligne 
 

) بحABCDفي المستوى الموجه نعتبر مستطيلا  (يث     AD = 2 AB و, 0AB AD 〉
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